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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Українські удари по Чебоксарах спрямовані не по випадкових об'єктах, а по одному з

ключових підприємств російського військово-промислового комплексу. Йдеться про завод

"ВНИИР-Прогресс", який виробляє навігаційні системи та антени CRPA "Комета", що

використовуються у найнебезпечніших зразках російського озброєння.

Про це повідомив фахівець із військових технологій Сергій "Флеш" Бескрестнов. За його

словами, саме продукція цього підприємства забезпечує точність російських ударів по

Україні.

"Без цих систем точно не літають "Шахеди", не влучають у ціль КАБи та реактивні дрони,

можуть втрачати точність "Іскандери" і погано орієнтуються "Орлани"", – зазначив він.

За словами Бескрестнова, підприємство не випускає продукцію подвійного призначення для

оборонних потреб, а виробляє компоненти, які безпосередньо використовуються для терору

та атак по українських містах. Ймовірно, по заводу влучили ракети "Фламінго"

Тим часом аналітики OSINT-проєкту CyberBoroshno дійшли висновку, що під час останньої

атаки по "ВНИИР-Прогресс" могли бути використані українські крилаті ракети FP-5

"Фламінго".

За їхніми даними, ракети фіксувалися російськими радарами та місцевими жителями лише

на початку маршруту та вже безпосередньо перед підльотом до цілі. Це може свідчити про

складний маршрут польоту в обхід районів із щільним радіолокаційним контролем.

З використанням системи OCHI AI аналітики відтворили можливий маршрут польоту. Вони

припускають, що загалом в атаці брали участь близько п'яти ракет.

За попередніми оцінками дві ракети були збиті на підльоті до Чувашії, ще одну перехопили

вже біля Чебоксар, а дві ракети, ймовірно, досягли території підприємства.

На оприлюднених фотографіях видно значні руйнування виробничих будівель. Однак

супутникових знімків, які дозволили б остаточно оцінити масштаби пошкоджень, наразі

немає.

"ВНИИР-Прогресс" виробляє ГНСС-приймачі та антени для навігаційних систем GLONASS,

GPS і Galileo.

Найвідомішою продукцією підприємства є модулі сімейства "Комета". Вони застосовуються у

дронах-камікадзе Shahed, оперативно-тактичних ракетах "Іскандер-М", крилатих ракетах

"Калібр", комплектах УМПК для керованих авіабомб та низці російських безпілотних систем.

Саме CRPA-антени "Комета" допомагають російській зброї зберігати точність навіть в умовах

роботи засобів радіоелектронної боротьби. Підприємство розташоване приблизно за 1000

кілометрів від українського кордону.

Російська сторона вже намагалася посилити захист об'єкта, встановивши спеціальні вежі із

сітками для перехоплення дронів-камікадзе.

Втім, це далеко не перша атака на "ВНИИР-Прогресс". Аналогічного удару крилатими

ракетами FP-5 "Фламінго" підприємство, ймовірно, зазнало на початку травня 2026 року.

Раніше завод також неодноразово потрапляв під удари українських засобів ураження 18

лютого 2026 року на території підприємства виникла пожежа, після атаки 9 червня 2025

року виробництво тимчасово призупинили, удари також фіксувалися 5 липня та 26

листопада 2025 року.

Якщо інформація про нові влучання підтвердиться, це може суттєво вплинути на

виробництво критично важливих навігаційних компонентів для російських ударних засобів.

Нагадаємо, напередодні, 9 червня, у Чебоксарах Чувашської республіки РФ прилетіло по

заводу "ВНІІР-Прогрес", який працює над виробництвом систем релейного захисту, антен

"Комета", які застосовуються для боротьби з українськими системами РЕБ, повідомив

колишній командир роти батальйону "Айдар" Євген Дикий.

Військовий експерт Іван Ступак пояснив, що військовий завод "ВНІІР-Прогрес" виготовляє

компоненти для російських ракет і дронів. Він зазначив, що самі росіяни вже підтвердили,

що цей завод в Республіці Чувашія (РФ) уразила саме ракета "Фламінго". За його словами,

завод розташований на відстані тисячі кілометрів від кордону з Україною.
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01:39 Росія повернула в арсенал міну
часів Другої світової: на фронті виявили
PMD-6

01:12 Одна чайна ложка цієї космічної
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00:09 Кардіологи розповіли, як темний
шоколад насправді впливає на серце

00:03 Українців попередили про дефіцит
електроенергії влітку: можливі погодинні
відключення

10 червня, середа

23:58 В Індійському океані виявили
найглибший і найбільший "цвинтар китів"
(фото)

23:25 Росіяни вдарили по багатоповерхівці
у Павлограді: багато постраждалих

23:14 Тисячі смертей за секунду:
зіткнення суден на швидкості менш як 2
км/год знищило місто

23:11 Не варто тішити себе ілюзіями:
експерт розповів про наслідки ударів по
Чонгарському мосту

23:10 Україна прискорила будівництво
оборонних ліній та "зубів дракона", – WSJ

22:38 Комбат пояснив, чи можна ще
врятувати Костянтинівку від захоплення
росіянами

22:07 4 дати народження людей, які не
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21:44 Російські удари по портах Одещини
загрожують обвалом експорту України, -
Reuters
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мутанти: фахівець дав відповідь

21:28 "Маємо постійний дефіцит": Гнатов
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України
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21:07 Німеччина хоче передати Україні
розблоковані 6,6 млрд євро, але Польща
проти, – ЗМІ

21:06 Експерт розповів, чи зможе
українська балістика знищити Кримський
міст

20:47 Сили безпілотних систем за рік
завдали Росії збитків на 40 млрд доларів,
- Зеленський

20:46 Хлопчик знайшов скам'янілість
величезної морської рептилії віком 85
мільйонів років

20:33 Дубай здивував світ масштабним
проєктом нового аеропорту: що в ньому
буде

20:30 Ці знаки Зодіаку перестануть
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експерт відповів чому

20:00 Які двері ви відчините: що на вас
чекає цього літа

19:38 Україна вперше самостійно
забронювала потужності газового
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19:35 В Україні хочуть посилити покарання
за перевищення швидкості: що пропонує
уряд

19:27 Завтра в Україні буде нове свято:
Зеленський підписав указ

19:27 Люди, які народилися в ці місяці,
створені для міцної родини

19:21 Як зробити банан у рази
кориснішим: названо несподіваний спосіб

19:15 "Виразна дірка": експерт назвав тип
дрона, яким міг бути атакований
Чонгарський міст

19:00 Підлога буде тиждень сяяти та
приємно пахнути: що додати у воду для
миття

18:40 Оцифрування стажу: українцям
пояснили, що буде з трудовими книжками
після 10 червня

18:37 Суди навколо Червоноградської
ЦЗФ ставлять під загрозу підготовку до
опалювального сезону, - депутат

18:34 На виїзді з Києва зупинили авто з
одіозним одеським ексвійськкомом
Борисовим, - ЗМІ

18:26 Енергія в кожній капсулі: як
подолати хронічну втому

18:18 У 2003 році NASA отримало
останній сигнал від зонда, який був за 12
млрд км від Землі

18:18 Вищі ціни на нафту збагачують
Росію, але створюють неочевидну
проблему, - BI

18:03 Українські дрони у країнах Європи: у
МЗС пояснили, як їх туди заносить

18:00 Гороскоп на 11 червня за картами
Таро: Левам - поради, Овнам - розкриття
таємниці

17:59 "Можемо поставити ВПК Росії на
коліна": експерт оцінив можливості
української балістики

17:56 Третє за величиною озеро Угорщини
зникає на очах через одну ключову
помилку

17:54 Масштабування логістичної
блокади РФ на півдні може значно змінити
хід бойових дій, - DeepState
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